
نام و نام خانوادگی :
دهم تجربی پایه تحصیلی : 

ریاضی فصل توان های گویا وعبارت نام درس :
های جبری

حاصل عبارت  کدام است؟1

1234

-دهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠

، کدام است؟2 حاصل عبارت 

1234

-دهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠

اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟3

۱‏-۱4‏۲3‏-۲2‏1

-دهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠

، کدام مورد نادرست است؟ 4 اگر  و 

1234

-دهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠

اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟5

۵‏۴4‏۳3‏۲2‏1

-دهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟6

۸‏۶4‏۴3‏۲2‏1

-دهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠
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کدام عبارت در تجزیه‌ی‌ عبارت  وجود ندارد؟7

1                        2

3                        4

سوالات گردآوری شده-سری )٤( آزمونهای نشان برتر-آزمونهای١٤٠١_١٤٠٢

حاصل عبارت  به‌ازای  و  کدام است؟8

۱‏۹‏۳‏۱4‏۹‏۵‏۱‏۱3‏۹‏۷‏۱2‏۹‏۱‏1

سوالات گردآوری شده-سری )٤( آزمونهای نشان برتر-آزمونهای١٤٠١_١٤٠٢

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟9

۸‏۶34‏12

سوالات گردآوری شده-سری )٤( آزمونهای نشان برتر-آزمونهای١٤٠١_١٤٠٢

ام ‌آن عدد است. مکعب این عدد کدام است؟10 ام یک عدد مثبت، برابر ریشه  هشت برابر توان 

۸‏۲234‏1

-دهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠

جذر  عبارت است از:11

1234

-دهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠

اگر  باشد، ‌آنگاه کدام مورد همواره درست است؟12

1234

-دهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟13

۵‏۹‏۹‏۲‏۹4‏۵‏۹‏۲‏۹3‏۹‏۵‏۲‏۹2‏۵‏۵‏۲‏1

-دهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠

اگر  باشد کدام مقدار  از سایرین کمتر است؟14

1234

-دوازدهم-سال تحصیلی 97-98

عدد  برابر با کدام گزینه است؟15

1234

سوالات گردآوری شده-سری )٥( گردآوری شده-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١
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کدام گزینه حاصل عبارت  را نشان می‌دهد؟16

1234

سوالات گردآوری شده-سری )٥( گردآوری شده-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

، حاصل  چقدر است؟17 فرض کنید 

۲‏۵4‏۴3‏۳2‏1

-دهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠

فرض کنید  باشد، در این صورت حاصل عبارت  کدام است؟18

1234

-دهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠

حاصل عبارت زیر کدام است؟19

1234

سوالات گردآوری شده-سری )٤( آزمونهای نشان برتر-آزمونهای١٤٠١_١٤٠٢

اگر  و  باشند، حاصل  کدام است؟20

۴‏۰‏۴‏۰4‏۴‏۳‏۲3‏۱‏۲‏۶2‏۷‏۲‏1

سوالات گردآوری شده-سری )٤( آزمونهای نشان برتر-آزمونهای١٤٠١_١٤٠٢
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.1

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.2

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.3

4: گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. به عنوان مثال نقض  و  و 

بقیهٔ موارد همواره درست‌اند.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. با استفاده از اتحاد مزدوج:                        5

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. چون  پس 6

 عبارت موردنظر سؤال

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.7
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.8

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.9

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        10

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.11

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        12

بنابراین همواره عبارت  با شرایط مسئله درست است. برای نادرستی بقیه مثال نقض بیاورید.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.13

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. طرفین نامساوی در عدد مثبت  ضرب شود.14

در نتیجه  کمترین مقدار  می‌باشد.
همچنین می‌توان به جای x‏ یک عدد بین صفر و یک قرار داد و امتحان کرد.

، به راحتی قابل مشاهده است:                         مثلاً عدد 

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.15
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.16

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. با استفاده از اتحاد مربع دو جمله‌ای داریم:17

طبق رابطهٔ بالا، جمع دو مقدار مثبت، صفر شده است. بنابراین تک تک این عبارت‌ها صفر است. بنابراین:

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        18

با استفاده از اتحاد مزدوج، مخرج کسر دوم را گویا می‌کنیم:                        

با جای‌گذاری در )*( داریم:

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.19

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.20

از طرفی داریم:

پس داریم:
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4
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